

人才支撑 设备先进 技术创新

容县林产工业向高端智能绿色转型

本报容县讯 走进地处容县的广西生态板家具产业园,只见一辆辆装满(高)密度纤维板或弯板家具的大卡车从园区驶出,销往国内外市场。2023年,容县林产工业总产值达121.33亿元,同比增长3.12%。其中人造板产量92.19万立方米,同比增长2.3%。今年1至4月,容县林产工业产销呈稳步发展态势。

容县林产企业共有522家。其中,规模以上企业34家,广西林业产业重点龙头企业3家。为使林产工业向高端化、智能化、绿色化转型,该县根据政协委员的建议,着力抓好产业工人队伍建设。去年以来,该县以宽华电商产业园和容县职业中专为平台,着力抓好林产企业职工技术培训,重点指导学员掌握促进企业向高端化、智能化、绿色化发展的要义。今年以来,容县政协又引导生态板家具产业园的30多家规模以上企业,发挥企业自身技术力量作用,组织60多位技术精英对企业职工进行职业技术大培训,让广大产业工人尽快掌握智能化、数字化的基本知识和技能,为企业培育发展新质生产力赋能。目前,容县生态板家具产业园2万多名产业工人整体素质大幅提高,为企业向高端

化、智能化、绿色化转型提供了人才支撑。笔者在广西匠艺百年家具有限公司看到,一块块板材通过自动化设备,蜕变成精美又舒适的家具。该企业入园投产后,补齐了容县家具产业终端产品缺乏的短板,提高了容县家具产品的市场竞争力。广西高林林业股份有限公司建设一条具有国际领先水平的年产22万立方米中(高)密度纤维板生产线。项目总投资6.9亿元。采用世界一流工艺水平技术,以林区次小薪材、林木“三剩物”及枝桠材为生产原料,生产的中(高)密度纤维板已通过了国家质量、环境、职业健康安全管理体系、环境标志产品认证,被自治区资源综合利用产品(项目)认定委员会认定为“资源综合利用产品”,荣获“广西名牌产品”“中国优质板材评价推荐优质家具用纤维板”“广西林业产业行业推荐产品”等称号。今年1—3月,该公司总产值达6870.9万元,同比增长8.72%。

容县创新高木业有限公司是玉商回归和该县林产企业向高端化、智能化、绿色化发展的领头羊。公司团队核心长期在珠三角从事电子线路板数控加工工作,拥有多项技术专利,回归容县后与国内多家使用



企业通过智能化数控设备加工电子线路板专用垫板。

该公司终端产品的企业建立了战略合作伙伴关系。目前,该公司已成为全国最大的电子线路板专用垫板的销售商,年销售量达6万多平方米。今年1—3月实现产值3178万元,同比增长10.2%。(秦崇广 冯伟峰)

全市社会化工会工作者“充电”

本报讯(记者 黄兰萍)5月15日,为期3天的2024年玉林市社会化工会工作者培训班在玉林城区开班,各县(市、区)总工会、玉东新区总工会分管领导及组宣部部长,各乡镇工会主要负责人,全市社会化工会工作者以及市总工会工作人员共328人参加。本期培训内容围绕学习党的二十大精神和中国工会十八大精神、工会组织建设、基层工会工作、劳动法律与劳动权

益保障、基层工会财务管理、做好新时代工会宣传工作等进行专题学习。

据了解,本期培训班是我市近年来开展覆盖范围最广,涵盖人员最多的培训班之一。要求参加培训的学员统一思想,立足实践,切实增强学习培训的主动性和紧迫感,提升推动工会工作改革创新的能力水平;端正学风,遵守纪律,确保圆满完成本次学习培训任务。

玉林三黄鸡入围中国区域品牌百强

本报讯(记者 黄锦群)近日,“2024中国品牌价值评价信息”榜单公布,该榜单由新华社、中国品牌建设促进会、中国资产评估协会等单位联合发布。其中,“玉林三黄鸡”地理标志品牌入围中国区域品牌百强榜,品牌价值49.07亿元,位列第85位。

据悉,玉林三黄鸡的养殖历史已有160多年,其皮薄而肉质细嫩味鲜美,玉林因此获“中国三黄鸡之乡”的美誉,如今,玉林市成为

名全国的三黄鸡生产基地,常年存栏种鸡560万,年出栏肉鸡6亿羽,年出栏肉鸡2.6亿羽,年总产值74亿元。

近年来,玉林市市场监管部门大力实施商标品牌战略,狠抓地理标志的培育及发展工作,有效注册商标及地理标志年年递增。截至目前,全市有效注册商标总量达3.33万件,地理标志产品28件,均居广西第四。

守护童梦 严查玩具市场

本报北流讯 为确保孩子们的玩乐安全,保障儿童的健康成长,日前,北流市市场监督管理局组织了一场大规模的儿童玩具市场监督检查活动。

本次检查活动以超市、批发市场、日用百货、杂货店、学校及农贸

市场周边商铺、游戏机室、电玩城、电影院、营利性幼儿园、校外培训机构为重点检查场所。重点检查设计用于或预定用于14岁以下儿童玩耍的新型解压玩具。

下图为执法人员检查玩具的质量。(李金玲)



为福利院老人庆生

为福利院老人庆生,希望能在该路段安装路灯。陈武军了解到相关情况,第一时间向玉州区城西街道人大工委汇报,并积极组织人大代表、村干部进行了实地走访,了解详情,进一步倾听民意,研究举措,形成了加快安装太阳能路灯项目的共识,同时,积极对接城西街道防贫办,申报财政衔接推进乡村振兴补助资金项目,推动项目落实。

在人大代表的推动下,在新善至大园安装了50盏太阳能路灯,村三叉路口至成德片安装了9盏太阳能路灯,项目全长覆盖1700米,共筹措资金14.45万元,惠及全村1200户4000人,村民的安全感、幸福感和满意度得到进一步提升。

本报讯(记者 潘新新 通讯员 苏柏源)夜幕降临,玉州区城西街道五联村成德片新善至大园和大村三叉路口至成德片的两段村主干道,59盏太阳能路灯自动闪亮,就像一颗颗闪亮的星星,照亮了村民回家的路。“路灯安装好了,再也不用担心吊胆地走夜路,晚上回家更有安全感了。”五联村村民脸上洋溢着幸福的笑容。

据悉,今年初,玉州区人大代表、五联村党支部书记陈武军在该村人大代表联络站组织的民情沟通会中了解到,村民普遍反映成德片新善至大园和大村三叉路口至成德片的两段村主干道一直没有路灯,夜晚道路漆黑,过往车辆却不少,存在安全

本报讯(记者 黄锦群)“祝你生日快乐……”一阵歌声从玉林市社会福利院的活动大厅里传出,洋溢着欢乐的氛围。5月15日,龙鸣联盟走进玉林市社会福利院开展“关爱老人 传递温暖”公益慰问活动,为生活在院里的5月份出生的老人们过集体生日,并给福利院捐赠一批娱乐、生活用品。

据介绍,龙鸣联盟是一家专注于互联网金融领域及消费领域投资的企业,在企业完成经济效益的同时,也积极履行社会责任,让更多人感受到温暖。活动中,龙

鸣联盟代表和志愿者们精心布置场地,准备水果和蛋糕,为寿星们戴上生日帽,和老人们合唱《歌唱祖国》,并将保温杯、洗脸巾等爱心礼物一一送到老人们的手中,让老人们有获得感、幸福感。随后,大家还和老人们进行互动游戏,一起制作彩砂画、快乐套圈,老人们也准备了马头琴演奏、朗诵等节目,现场掌声不断。龙鸣联盟还给福利院捐赠了手动轮椅车、牙膏、水杯等生活用品,以及点歌机、收音机、电子琴等娱乐用品。



爱心人士与老人一起切生日蛋糕。

全过程人民民主 在身边
玉林市人大常委会办公室 玉林日报社 合办

为每一个生命全力以赴

(上接A1版)患者病情初步得到控制,成功把患者从“死神”手中拉回来。经过三个月连续作战,患者最终康复出院。

这样的突发状况在重症医学科经常上演。同年初,甲型流感流行,覃红梅带领团队成功抢救6名重症甲流患者;2020年,参与玉林市新型冠状病毒肺炎重症病例的救治工作,2023年组建重症医学科二区抢救多名重症新冠肺炎患者……

“重症医学的专业使命,决定了我们需要勇挑重担,在各种危难面前,竭尽全力挽救每一个生命。”覃红梅说。

填补在玉林开展ECMO技术救治的空白

2019年以来,随着各类重症肺炎引起的呼吸衰竭病人越来越多,急性心肌梗死休克的病人也越来越年轻化,重症患者死亡率居高不下。为此,组建ECMO团队,开展ECMO技术救治工作迫在眉睫。

覃红梅介绍,ECMO全称是体外膜肺氧合,俗称人工肺,能够给重症患者提供心肺上的辅助治疗,通过设备代替患者部分心脏和肺功能,维持患者生命体征,为重症呼吸、心脏衰竭患者的救治或心肺功能恢复争取时间。这项技术也曾被称为“救命

神器”。

2020年,从人员培养到设备引进再到设备操作应用,在覃红梅的带领下,ECMO团队成功组建并于同年10月首次应用ECMO技术进行救治工作,填补这一技术在玉林的空白。ECMO团队在桂东南重症首次独立开展体外膜肺技术成功救治危重患者,标志着玉林市危重病人救治水平进一步提高。截至今年4月,该团队成功开展ECMO治疗近200例,救治成功率处于全区领先水平。

培养造就更多医学人才

多年来,覃红梅非常注重人才培养工作,积极开展学术交流、学术培训、继续教育、质控培训、下基层推广新技术,紧抓玉林市重症医学质控,推广新技术,引领玉林市重症医学的快速发展。

为了提高医学人才的医疗服务水平,覃红梅还积极完成住培生、进修生、本科、重症医学专科生的教学工作,近7年完成培训带教规培生100余人次,进修生20人次,培养重症专科医师15人,住培结业100%。

作为一名中共党员,覃红梅多次组织科室党支部组织的重症技术下基层活动,推动基层医院重症核心技术的培训和发展。

博白:夯实民兵队伍建设基础

本报讯(记者 陈立萍)连日来,博白县人武部机关派出检查组,对全县乡镇民兵和任务分队开展民兵组织整顿点验工作,对各乡镇武装工作进行检查指导,进一步检验民兵队伍的建设水平。

检查组通过查阅资料、电话抽查、实地查看等方式,对各镇武装部民兵整组工作的组织筹划、人员编组、装备配备、训练落实、教育落实、预建党组织等方面进行了全面考评。“我是中国民兵,我宣誓:服从中国共产党的领导,积极参加国

家建设……”在雄壮的军歌声中,接受点验的民兵队员以威武军姿,面向民兵队旗,举起右手庄严宣誓,激昂的士气展现了新时代民兵能战、善战、敢战的精神风貌。他们纷纷表示,将服从命令、听从指挥,苦练军事本领,锤炼敢打必胜血性,在建设强大后备力量中贡献力量。

近年来,博白县坚持以战斗力为标准进行民兵队伍建设,民兵队伍在抢险救灾和比武竞赛中均表现优秀,建设质量逐年提升。

本报讯(记者 林增崇)5月14日晚,玉林两男子与朋友聚餐时,因心情愉快各自喝了数瓶啤酒,却忘记了“喝酒不开车”的常识,最终被交警查获并接受处罚。

5月14日晚,玉林公安交警直属四大队在辖区新民路新民桥南侧路段设卡开展夜查整治行动。20时41分许,一名男子驾驶一辆电动摩托车行驶至执勤点时,被快速排查出有酒驾的嫌疑,经现场呼气式酒精含量检测,其结果为44mg/100ml,属于饮酒后驾驶。在进一步调查中发现驾驶人李某某还存在尚未取得机动车驾驶证、所驾驶车辆未按规定悬挂机动车号牌等交通违法行为,交警部门对其三项交通违法行为处以1800元罚款、暂扣车辆和并处15日以下行政拘留的处罚。

经询问得知,事发前李某某和朋友聚会,席间因为心情愉快,就喝了四五瓶啤酒,散席后不顾自己尚未取得机动车驾驶证,饮酒等实际情况冒险驾车回家,结果被交警查获。对此李某某后悔不已,表示经过交警教育,深刻地认识到了错误,愿意接受处罚。

无独有偶。21时37分,刘某某也因饮酒后驾驶,所驾驶车辆未按规定悬挂机动车号牌等二项交通违法行为被交警查获,其呼气酒精含量测试结果为

20mg/100ml,已达到饮酒后驾驶机动车标准。根据道路交通安全法律法规,交警部门对刘某某二项交通违法行为处以1500元罚款、驾驶证一次记21分、暂扣车辆和驾驶证的处罚。

据了解,刘某某当晚也是参加朋友聚会。一开始刘某某知道自己要驾车就拒绝了,但随着越聊越开心,刘某某的胆子就越来越大,先是喝一点酒,到后来越喝越多,散席时已经喝了3瓶啤酒。饭后刘某某心想距离家只有一公里左右,便放心大胆地骑车回家,谁知在行驶途中被交警查获。

交警提醒:酒精会使人的意识模糊、反应迟钝、判断力下降,从而影响车辆的操控能力,甚至引发交通事故。请驾驶人谨记“喝酒不开车,开车不喝酒”。(林增崇)

▶李某某因酒驾等三项交通违法行为被交警查获。

距家1公里 酒驾幕后“故事”多 心想喝点会“没啥”



防艾麻烦一下子 远离艾滋一辈子